



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№5 (11766)

Четверг, 17 января 2008 года

Газета издается с 1933 года

Кузбасс юбилейный

На днях состоялся телефонный разговор губернатора А. Г. Тулеева с первым вице-премьером правительства РФ Д. А. Медведевым.

Речь шла о возведении города-спутника «Лесная поляна». Напомним, что Д. А. Медведев взял строительство под личный контроль, т. к. этот пилотный проект утвержден правительством РФ.

Администрации области принято решение выделить бесплатные мобильные телефоны детям-инвалидам школьного возраста и студентам-инвалидам. Таких в области около семи тысяч человек. Телефоны помогут детям общаться с родными, позволят экстренно связаться со службами спасения. Средства на приобретение телефонов выделят из областной казны.

Восемнадцать спортсменов стали кандидатами от Кемеровской области на поездку на Олимпийские игры в Пекин. Среди них шесть легкоатлетов, спортивную гимнастику и вольную борьбу представляют по три кузбассовца, по два – пулевую стрельбу и тяжелую атлетику, и по одному спортсмену – настольный теннис и плавание.

Шесть с половиной миллионов рублей – таков размер помощи, которую оказал в минувшем году Кузбасский филиал благотворительного фонда Западно-Сибирской железной дороги. Более девятисот человек, в том числе ветераны, получили поддержку в трудной ситуации.

В Кузбассе официально открыты четыре ледовые переправы: на участке Юрга-Поломошное, в Майзасе, две в Усть-Кабырзе.

Второе место после Красноярского края занимает Кемеровская область по объему промышленного производства в Сибирском федеральном округе.

Рост в угольной отрасли составил три процента, в машиностроении – 16, в химпроме – 8, текстильном и швейном производстве – 12 процентов. На модернизацию и ввод новых объектов в 2007 году инвестировано более 22 млрд. рублей.

Неожиданная посылка пришла в шахматный клуб имени Анатолия Карпова, работающий при Кемеровском госуниверситете.

В большой коробке лежали самые известные в мире шахматные программы «Фритц», способные на равных сражаться с гроссмейстерами. Также в посылке – комплект красивейших наборов шахматных фигур и досок и разнообразных учебных материалы. Оказалось, что 12-й в истории шахмат король Анатолий Карпов таким образом решил отметить успехи юных кемеровчан в детских соревнованиях российского и международного уровня.

В Осинниках 29 семей получили ключи от квартир в новом 10-этажном доме.

Среди новоселов – многодетная семья, получившая жилье по договору социального найма, а также горожане, которые приобрели квартиры с помощью ипотечных кредитов и льготных бюджетных займов.

В целом панельная многоэтажка будет состоять из четырех блок-секций. Одну из них уже построили и заселили. Окончание строительства трех остальных блок-секций намечено на 2008 год.

Строительство первой блок-секции общей площадью 2 тысячи квадратных метров обошлось в 44,4 млн. рублей. Каждая квартира в сейсмоустойчивом доме оборудована счетчиками тепла, холодной и горячей воды, пожарной сигнализацией. Входная дверь в подъезд снабжена диктофоном.

Ленинск-Кузнецкий завод строительных материалов, входящий в состав Группы «Белон», досрочно выполнил годовую программу по выпуску кирпича.

25 декабря предприятие достигло планового показателя. На заводе было выпущено 32 млн. 500 тыс. штук кирпича. Всего в 2007 году на ЛКЗСМ планируют выпустить 33 млн. штук продукции при проектной мощности 30 млн. штук в год.

Достижение высоких результатов, по мнению директора ЛКЗСМ Владимира Дайняка, стало возможным благодаря заводской команде профессионалов, стремлению всего коллектива работать по высоким стандартам. Досрочное выполнение плана – достойный подарок сотрудникам завода к 10-летию юбилею, который предприятие отмечает в этом году.

Город стал моложе

2007 год был объявлен в Кузбассе Годом семьи. Положительные результаты он принес и нашему городу. По итогам прошлого года город стал моложе на 849 новорожденных осинниковцев. По сравнению с предыдущим, 2006, годом, когда было 782 новорожденных, рождаемость увеличилась на

67 человек, а вот смертность снизилась на 123 человека. Есть уверенность, что в нынешнем году рождаемость в городе увеличится, а смертность еще снизится. А это первые показатели того, что жизнь стала лучше.

Л. КАУРОВА,
заведующая ЗАГСом
г. Осинники.

На участке шахтного транспорта

Горняки шахты «Осинниковская» приступили к выполнению нового годового плана добычи угля. А успешный исход общего дела во многом будет зависеть от ритмичной и бесперебойной работы коллектива участка шахтного транспорта, которым в эти дни руководит на время отпуска начальника механик М. А. Гензе. Из-за больших нарушений пласта, где идет добыча угля, шахтеры ведут демонтаж комплекса российского производства КМ-138, мощность которого не рассчитана на такие высокие нагрузки. А взамен его на добычном участке №6 идет монтаж более высокопроизводительного польского комплекса «Глинник».

Горняки нашего участка, рассказывает зам. начальника участка шахтного транспорта В. К. Михеев, – в настоящее время успешно обеспечивают доставку грузов, необходимых для проведения монтажа-демонтажа горного оборудования, а также для проходческих работ №3 и №4, которые готовят будущий задел очистного фронта. Пример безупречной работы показывают ствольные М. В. Мухина, Е. В. Мещеряков, машинисты электровоза В. В. Коробов, З. С. Гручман, А. А. Починок, П. Б. Шмелев, Е. Л. Фишер, Х. В. Шайгаскаров, ГРП В. А. Бриган, слесарная группа В. З. Тежик, К. Н. Кухар, Н. М. Кузнецов.

Н. СНЕГИРЕВ.

Территориальная избирательная комиссия г. Осинники

Территориальная избирательная комиссия города Осинники информирует о порядке учета и выдачи открепительных удостоверений для голосования на выборах Президента Российской Федерации.

Избиратель, не имеющий возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования того избирательного участка, где он включен в список избирателей, на основании п. 2 статьи 68 Федерального закона «О выборах Президента Российской Федерации» вправе получить в территориальной избирательной комиссии (с 16 января по 10 февраля 2008 года) открепительное удостоверение для голосования на выборах Президента Российской Федерации и принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования.

Открепительные удостоверения выдаются при наличии документа, удостоверяющего личность, по адресу: ул. Советская, 17, кабинет №44 (тел. 4-25-37). График работы: в рабочие дни с 09.00 до 18.00 часов, в выходные – с 10.00 до 15.00 часов.

О. УПОРОВА,
председатель ТИК
г. Осинники.

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ
муниципальное образование - город Осинники
Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
15.01.2008 № 20-П

Об изменении условий приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Дорожная, 15

Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования – город Осинники» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования – город Осинники на 2006 год» от 14.06.2006 г. №376, на основании Протокола заседания комиссии по приватизации №39 от 07.12.2007 г.:

1. Изменить условия приватизации нежилого встроенного помещения, общей площадью 143,9 кв. м., расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Дорожная, 15.
2. Избрать способ приватизации – продажа имущества посредством публичного предложения.
3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 1 820 000 рублей.
4. В течение 10 дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на счет денежных средств, в размере цены предложения.
5. Считать утратившим силу Постановление главы города № 936-П от 06.11.2007 «Об условиях приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Дорожная, 15».
6. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники на основании настоящего Постановления, опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.
7. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.
8. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы, председателя КУМИ администрации города Осинники Е. А. Павлова.

Глава
города Осинники

П. П. Дочев.

Читайте в
ЭТОМ номере

Колонка
редактора 2
стр.

2
стр. Вести из
соц. приюта
для детей и
подростков

3
стр. Олимпиада
юных
техников

3
стр. К 60-летию
ДМШ-20
Рассказ о педагоге

4
стр. Реклама.
Объявления.
Информация

Колонка редактора

Откровенный разговор

Опрос среди населения тем и хорош, что позволяет, что называется, из первоисточника узнать мнение людей, а значит, и внести необходимые поправки в свою работу. Такой опрос недавно прошел среди подписчиков, стало быть, читателей нашей газеты. Нашим респондентам предстояло ответить на пять вопросов, среди которых, на наш взгляд, самых существенных было два, а именно:

1. Что вас не устраивает в газете?

2. Что надо сделать, чтобы газета стала более востребованной?

Среди ответов на первый вопрос были такие: много рекламы, надо давать больше информации по стране, маленький формат газеты, мало объявлений, нет колонки мировых новостей, хотелось бы больше знать о культурных мероприятиях в городе, в газете «Время и жизнь» есть вся необходимая информация для читателя, нужна информация о погоде, советы огородникам, больше пишите о новых услугах, слишком много рекламы, протоколов, официальных вестников, надо больше консультаций для ветеранов и пенсионеров, побольше печатайте стихов, или зачем вы печатаете стихи, сегодня и Пушкина никто не читает и т. д. и т. п.

Ну что ж, сколько людей, столько и мнений. Давайте расставлять точки над и. Предложение об организации рубрики «Мир, Россия, Кузбасс» принимается. Мы понимаем, что далеко не все могут позволить себе выписать очень дорогие центральные газеты, хотя, с другой стороны, подробной информации полно и по телевизору, и газета здесь электронным СМИ не конкурент. И, тем не менее, давайте попробуем. Что касается утверждения, что у нас много рекламы, то к этому вопросу мы вернемся несколько позже, пока же скажем только следующее: мы не являемся частным или коммерческим изданием, отсюда – количество рекламы (не более 40% от общей газетной площади) определено законом о СМИ (ст. №36). Мы закон не нарушаем, более того, рекламы у нас не более 25%. И это, как ни странно, выгодно и нам, что понятно, и вам. А нам-то от нее какой прок? – спросите вы. Во-первых, многие (о чем свидетельствуют ваши же звонки в редакцию с различными уточняющими вопросами) ею пользуются. А во-вторых, давайте уточним эту проблему, когда речь у нас пойдет о «слишком высокой цене на газету».

Не совсем справедливым, а уж если совсем откровенно, абсолютно несправедливым нам представляется упрек в том, что мы мало пишем о культурных событиях в городе. Это не так. Полистайте, пожалуйста, подшивку нашей газеты. Практически нет ни одного более или менее значимого культурного мероприятия, о котором бы газета не писала. А их сегодня очень много, самых разнообразных, а главное – хорошо организованных и талантливых. Мы не просто рассказываем о подобных мероприятиях, как говорится, одной строкой, мы посвящаем им большие статьи, очерки, зарисовки, как это было, когда наши ребята из фольклорного ансамбля «Веретенце» стали золотыми победителями

международного конкурса. Именно за освещение вопросов культурной жизни редакция получила благодарность начальника Управления образования при администрации города г. Осинники О. А. Феофановой. Мы уже не говорим о том, что в прошлом году газета стала победителем областного конкурса «Лучшая газета по освещению тематики «Реализация национальных проектов». Хотя, конечно, предела для совершенства не существует. Мы стараемся очень внимательно относиться к нашим ветеранам, ежемесячно выходит целевая полоса «Ветеран», постоянно публикуются консультации по многим юридическим вопросам, особенно когда это касается пенсионных изменений, и здесь нам большую помощь оказывают работники Пенсионного фонда г. Осинники, за что им большое спасибо. Но если, по

мнению читателей, такой информации все-таки недостаточно, мы в разумных пределах увеличим ее объем. Надо, так надо. С приближением весны редакция возобновит выпуск целевой полосы «Изаура», которая выходит у нас на протяжении 10 лет. Эта тема касается дачников и огородников.

Особо хочется сказать об «Официальном вестнике». Начну с того, что публиковать официальные материалы администрации – требование закона. Только после публикации в газете они вступают в силу. В свое время наш читатель В. Тарасов критиковал газету за обилие подобных официальных материалов. Мы пообещали исправиться. Так родился «Официальный вестник», дабы разгрузить основную газету. Но, дорогие читатели, я ответственно заявляю, что дополнение в виде «Официального вестника» вам ничего не стоит, ни рубля, ни копейки! Все расходы по его выпуску редакция и администрация города берут на себя. Кстати, как и выпуск приложения «Слово пастыря», который финансирует церковь.

Для того, чтобы окончательно закрыть эту тему, скажем только, что нас искренне огорчает несколько легковесное отношение некоторых наших подписчиков к «Официальному вестнику». Да, с обывательской точки зрения они не интересны. Но вспомните, разве нам интересно было учить таблицу умножения? Учили же! Понимали, что без нее никуда. Так и здесь. Все решения, распоряжения и иные документы «Официального вестника» хочешь – не хочешь, регламентируют нашу жизнь. В них и наши права, и наши обязанности. Все знать невозможно, но основное необходимо. Жизнь есть жизнь, незнание законов только усложняет ее. Сколько людей вынуждены стоять в очередях, тратить время и нервы для выяснения какого-то ставшего им необходимого вопроса. А ведь газета об этом писа-

ла! И другое. Если вы знаете законы, а значит, знаете свои права, ни один чиновник, сидящий в какой-нибудь конторе на колченогом стуле, не будет изображать из себя фараона, от доброй воли которого зависит ваша судьба. Так что читать «Официальный вестник», брать какие-то вопросы на заметку – крайне полезно! Кстати, был такой случай. Несколько лет назад наш подписчик с помощью нужного ему материала из «Официального вестника» выиграл суд.

А за советы и предложения огромное вам спасибо, все они будут по возможности учтены.

Если, отвечая на другие вопросы анкетирования, читатели высказывали самые различные, порой даже противоречащие мнения, то на вопрос «Что нужно сделать, чтобы газета была более востребована?» проявили стопроцентное

единодушие «снизить цену», «уменьшить цену». Давайте, коли всех это так волнует, разбираться вместе спокойно и вдумчиво. На эту «болезненную» для всех нас тему мы уже писали. Но, видимо, тогда наше разъяснение прочитали не все. Да и с другой стороны, когда человеку лезут в карман, где и так не густо, эмоции всегда возобладают над логикой! И тем не менее. Начнем с того, что мы, работники редакции, к происходящему повышению цены на газету сами относимся крайне отрицательно! Категорически отрицательно, ибо на этом «рыночном процессе» мы не только ничего не приобретаем в финансовом плане, а, напротив, теряем. Знаете, рад бы продать стакан семечек за сто рублей, только кто же его купит? Так и у нас. Из чего складывается подписная цена газеты? Собственно из самой цены газеты, куда входят все затраты на ее производство, бумагу, полиграфию, налоги, платежи, зарплату сотрудникам и т. д. Такая цена называется каталожной. И услуг почты (подписка, сортировка, доставка). Так вот каталожная, т. е. цена за полугодовое издание газеты сегодня составляет 100 руб. 44 коп! Все остальное, а это 113 руб. 16 коп, берет за свои услуги почта, причем постоянно повышая расценки! На наш взгляд, цена за их услуги не обоснована. Ни тебе экономических расчетов, ни финансовых обоснований роста цен, простой телеграммой: на столько-то рублей повышаем, – и до свидания! С огромным уважением относимся к труду почтovieков, все же заметим: наверное, сделать газету, а это интеллектуальный труд, напечатать ее не легче, чем подписать и доставить. И потом, где еще в цене конечного продукта фактические транспортные расходы составляют 53 процента?! Это же нонсенс, никакого отношения к рыночной экономике это не имеющий! Нам говорят: мы повышаем, повышайте и вы. Ну и сколько тогда бу-

дет стоить газета? И кто ее будет выписывать? Это же, в конце концов, не хлеб! Поэтому, повторяем, мы свою цену как не повышали, так и не повышаем.

Конечно, каталожная цена в 100 рублей 44 коп. – это не те деньги, на которые можно выпускать газету. Посудите сами. Один номер при такой цене стоит для вас 1 рубль 28 коп. Это дорого? Это цена двух коробков спичек. Наверное, выпускать газету посложней да и позатратнее, чем несколько десятков деревянных палочек. Получается заведомо убыточное издание. И если бы не финансовая помощь Учредителя, а, главное, средства, полученные от рекламы, с помощью которых мы покрываем фактические убытки, каталожная (наша цена) была бы намного выше. Приплюсуйте сюда разыгравшиеся аппетиты почтovieков и что тогда получится? Вот вам и весь ответ, для чего мы печатаем рекламу.

Вы можете спросить, а почему вы миритесь с произволом почтovieков, почему не боретесь? Боремся, вернее, пытаемся бороться. Не только мы – все газеты области, находящиеся в таком же положении. Но есть такая московская организация – ФГУП «Почта России», являющаяся в стране абсолютным монополистом. Именно она и диктует цены, несмотря на все наши коллективные протесты и обращения в Думу, Совет Федерации и т. д. и т. п. Да что там мы! Официальный запрос по этому поводу делала администрация области, крайне обеспокоенная ценовым беспределом почтovieков. Результат – ноль. Да, механизмы борьбы с произволом монополистов есть, так называемый антимонопольный комитет в Москве и соответствующие его структуры в регионах. Но как они работают, мы видим по тому, что творится с ценами на продукты, на тот же бензин. Самое обидное заключается в том, что местные почтovieки прекрасно понимают, что, кроме убытков за счет падения тиража, повышение цен ничего не даст, но тоже ничего поделаться не могут. Москва приказала! Вот так и живем. Поэтому снизить цену, как вы предлагаете, мы сами не можем. Да и снижать нам нечего с нашими-то каталожными ценами, а вот умерить все возрастающие аппетиты ФГУП «Почта России», на наш взгляд, необходимо.

Сегодня из-за финансовой политики вышеназванной организации, идет фактически уничтожение всей региональной местной печати. Ну, сколько же можно не бить финансовой плеткой! Газеты (не рекламные и не коммерческие) – это социальный продукт. Мы понимаем свою ответственность перед людьми и в меру своих сил и способностей стараемся отстаивать наши вековые ценности, нашу мораль, социальный мир и спокойствие в обществе, вносим свой посильный вклад в его стабилизацию. Это надо понимать и учитывать. Нельзя все мерить только рублем и выгодой. Будем надеяться, что такое понимание у нашего государства все же появится. **Еще раз огромное вам спасибо за добрые советы и конструктивную критику. Будем работать!**

Помогают создавать уют

В социальном приюте для детей и подростков, находящемся в п. Тайжина, наконец, произошло долгожданное событие, которого с нетерпением ждали и сотрудники приюта, и воспитанники: начало функционировать приемное отделение.

Отличное помещение, замечательный, современный ремонт, но несмотря на все это, в голых стенах трудно создать уют и тепло.

Мы не устанем благодарить всех тех, кто нас всегда готов поддержать, оказать всегда нужную и своевременную помощь. Сегодня хотелось бы особенно отметить ООО «Регион – мебель», в лице В. И. Волосникова, который подарил воспитанникам приюта спальные кровати; терком «Росуглепроф», в лице П. И. Бухтиярова, оказавшего материальную помощь в приобретении жалюзи; строительную компанию «Транзит – Плюс», в лице В. В. Пархоменко, подарившего приемному отделению бытовую технику. Весьма кстати оказалась помощь ш. «Осинниковская» (директор А. Н. Машнюк, председатель профкома Г. Г. Райхерт), а также Н. В. Бунтарь и аптеки «Орхидея», которые также оказали помощь в благоустройстве приемного отделения.

От имени коллектива сотрудников и воспитанников МУ «Соц. приют для детей и подростков» выражаю слова искренней благодарности и глубокой признательности всем тем, кто никогда не остается равнодушным к проблемам наших воспитанников.

Встреча добрых друзей

В социальном приюте для детей и подростков прошла очередная, уже ставшая традиционной, встреча студентов и преподавателей Осинниковского горнотехнического колледжа с воспитанниками приюта. Это мероприятие организовала заведующая горным отделением ОГТК Наталья Егоровна Кузнецова. Делегация колледжа в составе преподавателей: О. Н. Шторц, Ю. А. Артемьевой, а также студентов: А. Беспальченко, К. Танаковой, Д. Лаптева, Д. Панюкова, Н. Прибора самыми первыми поздравили наших воспитанников с Новым годом. Они разыграли красочное костюмированное представление с веселыми конкурсами и шуточными заданиями. Кульминацией встречи стало вручение подарков детям и дружеское чаепитие.

Н. ДУГИНА,
директор МУ «Соц. приют для детей и подростков».

Будем работать!

Вот уже много лет в ДМШ № 20 в конце декабря проводится общешкольный конкурс «Юный исполнитель». В нём принимают участие самые талантливые, добросовестные, упорные учащиеся школы.

Подготовка к конкурсу начинается ещё с

На сцене — лучшие

начала учебного года: подбирается интересная и разнообразная программа, идёт кропотливая каждодневная работа в классе, затем — репетиции в зале. И вот — результат. На сцене концертного зала — нарядные, взволнованные, яркие участники конкурса. Они разделены на 3 возрастные группы: младшая, средняя и старшая. В этом году в конкурсе приняли участие 38 учащихся. Это и пианисты, и духовики, вокалисты, народники.

Звучала классическая, народная, эстрадная, джазовая музыка различных жанров и эпох. Были представлены произведения композиторов всех поколений от Качинни и Варламова до Кабалевского и Шнитца.

Самыми яркими оказались выступления Иры Окуновой (домра),

Дениса Юдина (кларнет), Вани Ситникова (скрипка), Наташи Михайловой (фортепиано и вокал), Лены Щербининой (вокал). Всем им присуждено I место в своей возрастной группе.

Хорошее впечатление произвели выступления Алины Падалки (фортепиано), Саши Ганулич (кларнет), Дениса Суворова (балалайка), Наташи Осик (фортепиано), Кати Лушниковой (скрипка) — они заняли II место на конкурсе.

Надо заметить, что на этот раз все участники конкурса стали его лауреатами, заняв III и IV места, и все были награждены дипломами и сладкими призами. Строгое жюри отметило радужный уровень профессионального мастерства, интересный репертуар, хорошую подготовку участников конкурса. Всем педагогам, подготовившим учащихся к выступлению, были объявлены благодарности. **Пожелаем талантливым ребятам и их замечательным педагогам дальнейших творческих успехов.**

И. МИЗЕРНОВА,
преподаватель
ДМШ №20.

«В мультфильме «Том и Джерри» мышонок, отдавая волшебных чернил, стал невидимым и тут же начал обижать кота. Как коту выловить хулигана? Предложите несколько вариантов?»

Нет, это не просто вопрос для размышления. Это очень даже серьезное задание, которое оценивало жюри городской технической олимпиады.

Проводилась она на станции юных техников при поддержке Управления образования администрации г. Осинники, областного технического центра дополнительного образования г. Кемерово, центра технического творчества «Меридиан» и Кузбасской государственной педагогической академии г. Новокузнецка. Олимпиада призвана содействовать развитию творческого мышления учащихся, практическому применению знаний, полученных на уроках технологии, физики, черчения, математики.

Поставив на первое место задачу преемственности образования, олимпиада проводилась в 2 тура. Для заочного тура задания поступили в школы в ноябре. В ней приняло участие более 700 учащихся из 11 школ горо-

Олимпиада юных техников

да и поселков. Лучшие учащиеся, набравшие большее количество баллов, прошли на 2-й тур очной олимпиады. Здесь победители 1-го тура олимпиады выполняли тестовые задания и практические работы. Олимпиада включала в себя ряд заданий разного уровня сложности, направленных на преодоление психологической инерции мышления, нахождение нестандартных вариантов решения. Самое главное качество для участника олимпиады — способность видеть проблему с неожиданной стороны, проявить не только усердие, но и творческое воображение. Учащиеся могли пользоваться любыми источниками, консультацией учителей-предметников. Жюри для участия в очном туре олимпиады отобрало только лучшие работы. Их авторы были приглашены на СЮТ на новое испытание.

Здесь исключалась любая посторонняя помощь и участники могли рассчитывать только на собственные силы. Было представлено 4 варианта заданий: для 3-4, 5-6, 7-8, 9-10 классов. В теоретической части олимпиады

ребята демонстрировали свою эрудицию, конструкторскую смекалку, решали задачи, которые требуют сообразительности и интуиции, являются своеобразной гимнастикой для ума, вырабатывают осознанную логику действий, развивают логическое мышление. Задачи имели разный уровень сложности, и количество баллов за их решение различно.

Олимпиада призвана содействовать развитию творческого мышления учащихся, практическому применению знаний, полученных на уроках технологии, физики, черчения, математики.

В практической части олимпиады ребята свои идеи воплощали в макетах и моделях, проявляя творчество и дизайн оформления.

По итогам олимпиады в каждой категории учащихся выявлены победители. Призовых мест удостоены учащиеся младших классов Никита Громов, Анна Иванчихина, Ваня Пестерников — лицей №36,

Артур Погар, Иван Вагнер — школа №30, Лена Водина — школа №31. Среди старшеклассников первое место уверенно занял Влад Верхоуженский из школы №31, вторые места присуждены двум участникам Максиму Тарских и Якову Райху — оба из школы №36, третье место — Владимиру Федорову из школы №3. А остальные «технари» получили сертификаты участников и возможность почувствовать себя на равных в среде интеллектуалов.

Победители олимпиады будут представлять наш город на областной технической олимпиаде в Кузбасской государственной педагогической академии.

Подобные олимпиады будут проводиться и в дальнейшем, потому что среди юных техников еще много невыявленных талантов. Задача станции юных техников заметить, не обойти вниманием серьезные технические решения, помочь школьникам найти себя в техническом творчестве.

Л. ПОГУДИНА,
Станция
юных техников.

«Учитель — луч света

Навстречу 60-летию ДМШ №20

в моей судьбе»

Учитель — поистине самая удивительная профессия. Чуткий учитель, способный заглянуть в самые потаённые уголки души ребёнка, становится ему настоящим другом, советником и помощником. Для нас, выпускников Татьяны Петровны Ильчишиной, она была и остаётся любимым, самым дорогим и лучшим преподавателем, примером, которому хочется подражать.



С самого детства Татьяна Петровна мечтала быть педагогом, а её фраза: «Я обязательно буду учительницей!» через годы воплотилась в жизнь. Будучи ещё ребёнком маленькая Таня очень любила петь. Это стали замечать сначала дома, а потом и в детском саду. И маме посоветовали отдать дочь учиться в музыкальную школу. Таня была принята в класс В. Н. Стряпиной — заботливого, требовательного и очень пунктуального педагога. Ученики с нежностью называли её «второй мамой». Каждому ребёнку Валентина Николаевна отдавала массу времени и частичку своей души. Особенно популярной в классе была ансамблевая игра. Наиболее яркие впечатления в её памяти оставили уроки хора в классе молодого, энергичного, талантливого педагога В. Г. Дикаевой.

Вечерние репетиции, огромное количество новых партий, концерты — это занимало всё наше свободное время, но нам это безумно нравилось, своей неиссякаемой энергией Валентина Георгиевна зажигала весь класс. Всем девочкам хотелось непременно быть такой же, как Валентина Георгиевна, — вспоминает Татьяна Петровна.

Потрясающе красивый голос, яркая внешность, всё это оставило след в памяти маленькой Тани на всю жизнь. В 1969 году Таня поступила в Новокузнецкое педагогическое училище на музыкальное отделение. Прочувшись всего полгода, Татьяна приняла участие в фортепианном конкурсе. Председатель жюри знаменитая М. Ф. Мацулевич, подойдя к начинающей пианистке, сказала:

«Не тратьте зря времени на обуче-

ние в педагогическом училище, вам место в училище музыкальном.»

Эта фраза заставила задуматься молодую студентку, но уйти из педагогического училища сразу Таня просто побоялась, пока не случилась поистине сказочная история. Закончив на «отлично» первый семестр, Таня с мамой поехала на зимние каникулы к родственникам в г. Бийск. Гуляя вечером по городу, случайно зашла в недавно открывшееся музыкальное училище и попросила у сторожа немного поиграть на фортепиано. И опять же по чистой случайности её игру услышал завуч училища, талантливый педагог Г. Э. Конради. Уже на следующий день Таню прослушали педагоги фортепианного отделения и сказали: «Мы вас берём! У вас чудесный, красивый звук!». Так молодая девушка стала студенткой Бийского музыкального училища.

Преподавателем Тани по специальности был Е. М. Мещериков, великолепный пианист и просто прекрасный человек.

«Он научил меня многому: по новому вслушиваться в музыку, понимать и проживать исполняемые пьесы, чему в дальнейшем я старалась учить и своих учеников, — рассказывает Татьяна Петровна.

В 1973 году, после окончания музыкального училища, Таня приехала в родной город, где устроилась на работу в детскую музыкальную школу № 20, которую когда-то закончила. Коллектив школы был дружный, творческий и очень сплочённый. Руководила этим коллективом Е. Н. Васильева. В один год с Татьяной Петровной пришли на работу в музыкальную школу

О. М. Греб, М. Ф. Емельянова, С. А. Емельянова, В. С. Лаврова. Начинать было нелегко, у молодого педагога было 16 учащихся подготовительного класса, также она была концертмейстером в классе скрипки В. Э. Манзюк. С учащимися его класса они давали множество концертов в кинотеатре «Спартак» и на других концертных площадках города. Помимо этого приходилось заниматься методической работой, готовить открытые уроки и доклады. Также Татьяна Петровна была руководителем эстрадного оркестра шахты «Капитальная».

Проработав два года в школе, Татьяна Петровна вышла замуж и уехала в г. Львов. А в 1976 году в семье родилась дочь. По рекомендации врачей Татьяна Петровна с семьёй переехала в Осинники. Вскоре родился второй ребёнок. И уже через год она вновь приступила к работе в музыкальной школе № 20.

31 год отдала Т. П. Ильчишина работе с детьми. Не все её выпускники выбрали музыку своей профессией, но, безусловно, в жизни каждого учащегося музыкальная школа оставила яркий и незабываемый след.

Нельзя не сказать и о семье Татьяны Петровны. У неё замечательный, любящий и заботливый муж. Егор Петрович всегда, в любых ситуациях, поддерживает жену. Двое великолепных детей. Дочь Людмила окончила музыкальную школу по классу фортепиано. Сейчас она живёт с семьёй на севере и работает заместителем директора крупной строительной компании «Северхимзащита» в г. Сургуте, заочно заканчивает университет в г. Тобольске. Сын Константин, получил музыкальное образование по классу трубы. В настоящее время он — директор компьютерного салона «Вагон» в г. Осинники. У Татьяны Петровны три замечательные внучки, две из них уже занимаются музыкой. Татьяна Петровна мечтает, чтобы и они стали преподавателями по классу фортепиано.

К сожалению, с 2000 года по состоянию здоровья Татьяна Петровна не работает в музыкальной школе, но

связь с коллективом поддерживает постоянно. Не забывают свою любимую учительницу и её выпускники, которые постоянно звонят, приходят к ней в гости. Татьяна Петровна прекрасный человек, замечательный, чуткий педагог. Она всегда поддержит в любой ситуации, даст верный и нужный совет.

Выпускники Татьяны Петровны всегда вспоминают о ней с уважением и теплотой:

«Благодаря Татьяне Петровне музыка стала моей профессией. Человек неравнодушный, заинтересованный, она всегда и во всём помогла мне, как бы направляя, в правильную, в нужную сторону. Каждый урок для меня был как открытие чего-то нового, интересного. Она всегда была и есть для меня лучшим примером».

Е. Старикова.

«По словам Сухомлинского, музыкальное воспитание — это не воспитание музыканта, а воспитание человека. Татьяна Петровна всегда встречала нас тепло, сердечно, не забывая спросить, как у нас дела, всё ли хорошо. Такое тёплое начало занятий располагало на совместный плодотворный труд. Свою любовь к музыке она передавала нам, вместе с этим учила чуткости, отзывчивости, терпению и другим качествам, необходимым в жизни. Спасибо Татьяне Петровне за свет, которым она наполняла нашу жизнь».

Т. Орлова.

«Произнося имя Татьяны Петровны, невольно вспоминаешь мягкие, добрые руки удивительного учителя, который так много сделал для детей. Нежная, материнская любовь к детям, и педагогическое мастерство, создавало на уроках музыки атмосферу взаимопонимания и доброты, что помогало нам обрести любовь к музыке и веру в свои силы. Хочется выразить Татьяне Петровне слова глубокой признательности за её труд и заботу и пожелать крепкого здоровья и благополучия».

Т. Бобылева.

Е. ЛАВОР.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ. ИНФОРМАЦИЯ

ПОЗДРАВЛЯЕМ
Дорогого сына
АБРАМОВА
Анатолия Александровича
с 50-летием!

Желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, счастья в личной жизни и благополучия.

**Мама,
брат
Евгений
с семьей.**

При оздоровительном центре
«Медовый спас»
(Дворец спорта г. Осинники)
для дистрибьюторов
пчеловодческой компании
«Тенториум»
открыт офис-склад.
**Приглашаем желающих
поправить здоровье и
получить дополнительный
заработок.**
Обучение, семинары.
Профессиональная помощь в
создании дистрибьютерских
групп.
**Т. 8-904-572-4043,
5-46-35.**

18 и 19 января на Крещение просьба принести с собой в церковь воду для освящения.
Настоятель церкви пророка Божия Илии о. Вячеслав Хобец.

**ПРИГЛАШЕНИЕ К УЧАСТИЮ
В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ
М 01-01-08-01-ОК**
**Выполнение работ по текущему
содержанию объектов внешнего
благоустройства города Осинники.**
17 января 2008 г.

Муниципальный заказчик: Муниципальное предприятие «Управление городским хозяйством» Кемеровской обл., 652800, г. Осинники ул. Гагарина, 8, тел.5-39-40, факс 5-27-31, E-mail - UK_OKS@mail.ru

Предмет муниципального контракта: выполнение работ по текущему содержанию объектов внешнего благоустройства города Осинники.

Форма торгов: открытый конкурс.

Документация о конкурсе размещена на официальном сайте: <http://www.osinniki.org/tender>, а так же предоставляется бесплатно по адресу: Кемеровская обл., 652800, г. Осинники ул. Гагарина, 8 юридический отдел (тел.5-39-40) с 17 января 2008 года по 15 февраля 2008 года с 09.00 до 16.00 ч., обед с 12.00 до 13.00 ч. (время местное) по рабочим дням.

Источник финансирования: местный бюджет на 2008 г.

Сроки выполнения работ: работы должны будут выполняться в течение всего 2008 года.

Место выполнения работ: объекты внешнего благоустройства города Осинники (приложение № 1 к информационной карте конкурсной документации).

Начальная (максимальная) цена контракта: 41 136 000,00 руб., включает расходы подрядчика, связанные с выполнением условий контракта.

Срок, место, порядок подачи заявок на участие в конкурсе: с 18 января 2007 года по 18 февраля 2008 года до 10.00 часов местного времени по адресу: Кемеровская обл., 652800, г. Осинники ул. Гагарина, 8, юридический отдел. Заявки подаются в соответствии с требованиями конкурсной документации. Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Дата, время и место вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе и открытия доступа к поданным в форме электронного документа заявкам на участие в конкурсе: 18 февраля 2008 года в 10.00 часов местного времени по адресу: Кемеровская обл., 652800, г. Осинники, ул. Гагарина, 8, юридический отдел.

Дата, время и место рассмотрения заявок: в течение 20 дней со дня вскрытия конвертов по адресу: Кемеровская обл., 652800, г. Осинники ул. Гагарина, 8, юридический отдел.

Дата, место и время подведения итогов конкурса: в течение 10 дней со дня рассмотрения конкурсных заявок по адресу: Кемеровская обл., 652800, г. Осинники ул. Гагарина, 8, юридический отдел.

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ
муниципальное образование - город Осинники
Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
15.01.2008 № 19-П

Об изменении условий приватизации нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 39

Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники на 2006 год» от 14.06.2006 г. №376, на основании Протокола заседания комиссии по приватизации №39 от 07.12.2007 г.:

1. Изменить условия приватизации нежилого встроенного помещения, общей площадью 85,8 кв. м., расположенного по адресу: г.Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 39.

2. Избрать способ приватизации - продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 1 100 000 рублей.

4. В течение 10 дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на счет денежных средств, в размере цены предложения.

5. Считать утратившим силу Постановление главы города № 935-П от 06.11.2007 «Об условиях приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 39».

6. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники на основании настоящего Постановления, опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

7. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы, председателя КУМИ администрации города Осинники Е. А. Павлова.

Глава города Осинники П. П. Дочев.

**ПРИГЛАШЕНИЕ
к участию в открытом аукционе
М 8-01-08-01-ОА**

Оказание услуг заказчика-застройщика
17.01.2008 г.

Муниципальный заказчик: администрация г. Осинники, 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, тел.: 4-39-26, факс: 4-25-33; E-mail: adm-econ@kuzbass.net

Предмет муниципального контракта, количество: оказание услуг заказчика-застройщика

Лот 1 - оказание услуг заказчика-застройщика по строительству жилого дома по ул. Тобольская в г. Осинники; **лот 2** - оказание услуг заказчика-застройщика по строительству жилого дома на п. Постоянный г. Калтан.

Начальная (максимальная) цена контракта: лот 1 - 83 716,74 тыс. рублей; лот 2 - 168 196,5 тыс. рублей.

Место выполнения работ: лот 1 - г. Осинники, ул. Тобольская, лот 2 - г. Калтан, п. Постоянный.

Документация об аукционе размещена на официальном сайте: www.osinniki.org/tender, а также предоставляется бесплатно по заявлению любого заинтересованного лица или его представителя, действующего на основании доверенности или иного документа, по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66 (тел. 4-30-00), с 18.01.2008 года по 06.02.2008 года с 09.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням.

Адрес подачи заявок на участие в аукционе:

Почтой по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66;

Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 18.01.2008 года по 07.02.2008 года.

Дата, время, порядок и место проведения аукциона: 11.12.2008 г. в 11 часов 00 минут (местного времени) по адресу: 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, кабинет 66.

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ
муниципальное образование - город Осинники
Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.01.2008

№ 17-П

Об изменении условий приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: г. Осинники, ул. Куйбышева, 10

Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники на 2006 год» от 14.06.2006 г. №376, на основании Протокола заседания комиссии по приватизации №39 от 07.12.2007 г.:

1. Изменить условия приватизации нежилого встроенного помещения, общей площадью 29,2 кв. м., расположенного по адресу: г. Осинники, ул. Куйбышева, 10.

2. Избрать способ приватизации - продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 450 000 рублей.

4. В течение 10 дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на счет денежных средств, в размере цены предложения.

5. Считать утратившим силу Постановление главы города № 928-П от 06.11.2007 «Об условиях приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: ул. Куйбышева, 10».

6. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники на основании настоящего Постановления, опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

7. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы, председателя КУМИ администрации города Осинники Е. А. Павлова.

Глава города Осинники

П. П. Дочев.

ГЛАВА ГОРОДА ОСИННИКИ
муниципальное образование - город Осинники Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.01.2008

№18-П

Об изменении условий приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 25

Во исполнение Федерального закона от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения «О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники» от 15.06.2006 г. №24-МНА, в соответствии с прогнозным планом приватизации муниципального имущества муниципального образования - город Осинники на 2006 год» от 14.06.2006 г. №376, на основании Протокола заседания комиссии по приватизации №39 от 07.12.2007 г.:

1. Изменить условия приватизации нежилого встроенного помещения, общей площадью 82,7 кв. м., расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 25.

2. Избрать способ приватизации - продажа имущества посредством публичного предложения.

3. Цена первоначального предложения приватизируемого нежилого помещения устанавливается не ниже начальной цены, указанной в информационном сообщении о продаже указанного имущества на аукционе, который был признан несостоявшимся, в размере: 1 100 000 рублей.

4. В течение 10 дней после регистрации заявки покупатель должен произвести оплату посредством внесения на счет денежных средств, в размере цены предложения.

5. Считать утратившим силу Постановление главы города № 937-П от 06.11.2007 «Об условиях приватизации нежилого встроенного помещения, расположенного по адресу: г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 25».

6. Комитету по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники на основании настоящего Постановления, опубликовать информационное сообщение о продаже муниципального имущества.

7. Настоящее Постановление об условиях приватизации муниципального имущества вступает в силу со дня его официального опубликования.

8. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на заместителя главы, председателя КУМИ администрации города Осинники Е. А. Павлова.

Глава города Осинники

П. П. Дочев.

НАШ АДРЕС

И ТЕЛЕФОН
**Редактор
Н. Г. КУРБАТОВ.**

Адрес редакции: 652810, г. Осинники Кемеровской области, ул. Победы, 26.
Электронный адрес: gedaktor2005@rambler.ru
ТЕЛЕФОНЫ: приемная 4-31-78, отдела общественно-политической жизни и бухгалтерии 4-75-11, ответственного секретаря 4-36-49, отдела экономики и отдела социальной жизни 4-77-06, отдела рекламы 4-31-78.

Уважаемые читатели! Просим учитывать, что мнение авторов не обязательно отражает позицию редакции.
По вопросам доставки газеты обращаться по телефону 5-30-38.
Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.

Уредитель газеты - администрация города Осинники. Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением МПТР России. Свид-во о рег. № ПИ 12-1274 от 26.06.2002 г. Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, ОАО «Новокузнецкий полиграфкомбинат».
Время подписания в печать - 16 часов.
Заказ № 5354. Тираж 2734 экз. Индекс 51918.
Цена договорная.